
 

 

 

Wichtig! Wenn die Betriebs- und 

Sicherheitshinweise nicht befolgt werden, 

kann das Produkt eine Gefahr darstellen.

D1 



 

SICHERHEITS- UND BEDIENUNGSHINWEISE 
 
Achtung! Um Unfälle zu vermeiden, klappen Sie die Bank nur in der unten gezeigten Weise auf und ab. 

Legen Sie Ihre Hände nur in die dafür vorgesehenen Bereiche in der Mitte des Tisches/der Bank (siehe 

Zeichnung unten). Prüfen Sie vor dem Ein- und Ausklappen, dass sich die Scharniere auf beiden Seiten 

außer Reichweite von Gliedmaßen, Tieren und sonstigen Produkten befinden.  

 

Montage und Benutzung nicht für Kinder unter 16 Jahren geeignet. Dieses Produkt enthält Kleinteile, an 

denen man sich verschlucken kann. Dieses Produkt wurde nur für den Hausgebrauch entwickelt. 

Vermeiden Sie stets, dass scharfe Gegenstände mit der Lackschicht in Berührung kommen.  

 
Spinwood B.V. übernimmt keine Haftung, auch nicht für Schäden, die durch unsachgemäßen und/oder 

nicht den Sicherheits- und Gebrauchsanweisungen entsprechenden Gebrauch entstehen.

Hinweis: Klappen Sie die Sitzbank nur ein und aus, wenn die Klappsitze eingeklappt sind. 



Stückliste 

 

Montagebedarf 

1x Schraubenschlüssel 10 (M6) - Im Karton enthalten   .  

1x Schraubenschlüssel 13 (M8) - Im Karton enthalten   . 

1x Kreuz-Schraubendreher 

Die Montage ist am effektivsten, wenn Sie die Spinwood Gartenbank mit zwei Personen 

zusammenbauen. Verwenden Sie dabei einen Lappen/Karton als Unterlage, um Beschädigungen  

zu vermeiden. 

 

Karton 1 von 2 

1x Vormontierte Rückbank inkl. Holz  

1x Vormontierte Frontbank inkl. Holz 

Karton 2 von 2 

1x Vormontierte Tischplatte 

2x Tischseite 

2x Hinterbeine 

2x Vorderbeine  

 

Montagematerial (Plastikbeutel) in Karton 2 van 2: 

8 x Nylon-Unterlegscheibe 

6 x M6(10mm) Senkkopfschraube mit Kreuzschlitz (kleine Schraube) 

 

12x M6(16mm) Senkkopfschraube (mittelgroße Schraube)  

12x M6 Sicherungsmutter 

 

4x M8(25mm) Senkkopfschraube mit Kreuzschlitz (große Schraube) 

4x M8 Sicherungsmutter 

4x M8 Abdeckkappen schwarz 

 

* Bitte beachten Sie, dass die Muttern und Schrauben etwas fettig sind. Das kann auf die Bank 

abfärben. 

 

An bestimmten Stellen wurden Gummistreifen angebracht, um Beschädigungen durch den 

Gebrauch zu vermeiden. Diese dürfen nicht entfernt werden.



 Legen Sie den Rücksitz auf den Kopf und richten Sie die Löcher genau aus. 

Montieren Sie die hinteren Beine sicher mit sechs Schraubenverbindungen. 

Verwenden Sie dazu die mittelgroße Schraube und Mutter (M6 x 16 mm). 

SCHRITT 1 

SCHRITT 2 
Die Seitenwände können  

nur in eine Richtung montiert  

werden. Siehe Zeichnung. 

Sie die Seitenteile mit den sechs kleinen Schrauben (M6 x 10 mm). 

Legen Sie die Tischplatte auf den Kopf und montieren 

SCHRITT 3 

Richten Sie die Löcher genau aus und befestigen Sie die Vorderbank mit sechs Schrauben an 

den Vorderbeinen. Verwenden Sie dazu sechs mittelgroße Schrauben und Muttern (M6 x 

16 mm). 

außen  

innen 

SCHRITT 1 

Hinweis: Achten Sie darauf, dass hier (1) 

Platz ist für die Schutzkappe auf diesem 

(2) Punkt. 

(1) 

(2) 



 

Befestigen Sie zunächst die Tischplatte an der Rückbank, 

indem Sie die Tischplatte auf die Seite legen. Legen Sie 

zwei Nylonscheiben zwischen jede Verbindung und 

montieren Sie sie mit zwei großen Schrauben und 

Muttern (M8). 

Klappen Sie die Tischplatte als Rückenlehne um und schieben Sie den Vordersitz auf 

den Rücksitz. Verwenden Sie wiederum zwei Nylonscheiben an jeder Verbindung und 

montieren Sie sie mit zwei großen Schrauben und Muttern (M8). 

 

Prüfen Sie noch einmal alle Verbindungen und ziehen Sie sie fest an. Verwenden Sie 

die Abdeckkappen, um die große Mutterverbindung (M8) abzudecken. 

 

Die Spinwood-Bank ist nun einsatzbereit. 


